

25 марта 1972 г.

КОМСОМОЛЕЦ КУБАНИ

3 стр.

г. Краснодар

27 МАРТА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

АЛЕКСЕЙ АРБУЗОВ — ГОСТЬ КРАСНОДАРА

Премьера в театре — всегда праздник. Премьера спектакля «Этот милый, старый дом» в Краснодарском театре драмы имени М. Горького стала двойным праздником. Познакомиться с новой работой коллектива приехал автор пьесы, известный советский драматург Алексей Николаевич Арбузов. «Таня», «Город на заре», «Иркутская история», «Мой бедный Марат», «Сказки старого Арбата». Эти и другие пьесы драматурга широко прошли во всех театрах страны. Не удивительно поэтому, что к Арбузову подходили краснодарские театралы и тепло благодарили: «Спасибо за «Таню»...

На встрече с коллективом театра Алексей Николаевич Арбузов особо отметил, что драматург без актеров не существует, выразил свою признательность Краснодарскому театру за верное прочтение его последней пьесы: «Режиссура спектакля угадала верно основной тон пьесы и правильно решила задачи спектакля».

Арбузов подробно остановился на жанровом своеобразии пьесы «Этот милый, старый дом» как водевиля-мелодрамы.



Беседа с драматургом вылилась в интересный взаимобогащающий разговор.

Л. КАРЕЛОВА.

НА СНИМКЕ: драматург Алексей Арбузов (второй слева) среди работников театра имени М. Горького. Фото Р. Стратневской.